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EVALUACIJSKI IZVJEŠTAJ 

INICIJALNA KONFERENCIJA TROGODIŠNJEG PROGRAMA  
„Obitelji usmjerena rana intervencija u djetinjstvu“ 

24.-30. rujna 2020. 

 

 

Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID) provodi trogodišnji program Obitelji usmjerena rana 

intervencija u djetinjstvu s partnerima iz Zagreba te Karlovačke i Krapinsko-zagorske županije. 

Cilj programa, koji financira Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, je unaprijediti 

sustav podrške za djecu s teškoćama u razvoju rane i predškolske dobi i njihove obitelji djelujući kroz dvije grupe 

aktivnosti: 

1. izravnim osnaživanjem roditelja djece s teškoćama u razvoju kroz: Marte Meo savjetovanje, radionice 

Majka-dijete i radionice za roditelje djece s teškoćama u razvoju Rastimo zajedno Plus te 

2. osnaživanjem i edukacijom pružatelja usluga rane intervencije kako bi se unaprijedile njihove profesionalne 

vještine u radu s djecom i roditeljima, kao i uvođenjem inovativnih usluga za učinkovitu implementaciju 

obitelji usmjerenog pristupa (raniKLIK.hr, radionice-igraonice za djecu). 

 

Jedna od prvih aktivnosti novog trogodišnjeg programa bila je održavanje inicijalne konferencije, koja je zbog 

izvanrednih okolnosti uzrokovanih epidemijom virusa COVID-19 u Republici Hrvatskoj, a uz prethodno odobrenje 

financijera, održana online.  

 

Inicijalna konferencija je održana u dva ključna dijela: 24. rujna 2020. su prijavljenim sudionicima (N=64) na e-mail 

adrese navedene prilikom prijave, poslani detaljno pripremljeni materijali. Materijali su sadržavali tri prezentacije 

(predstavljanje programa, predstavljanje partnerskih ustanova i nositelja programa te predstavljanje tražilice 

raniKLIK.hr), a uz pisani sadržaj pripremljeni su i videomaterijali: pozdravna i uvodna riječ predsjednice Upravnog 

odbora HURID-a, prof. emerite dr.sc. Marte Ljubešić; smjernice za korištenje tražilice raniKLIK.hr; promotivni i 

senzibilizacijski video o tražilici. Sudionici su zamoljeni da materijale prouče i komentiraju ili postavljaju pitanja 

putem online obrasca do 28. rujna 2020. godine.  

 

U srijedu, 30. rujna 2020. godine u 10 sati održana je online završna rasprava tijekom koje su se HURID, partneri i 

sudionici osvrnuli na pitanja i komentare te je raspravljano o različitim temama (u prilogu: zapisnik sa zaključcima 

rasprave). U raspravu se aktivno uključilo 32 sudionika. 
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Uz predstavnike partnerskih ustanova i suradnike, izvoditelji inicijalne konferencije bile su i predsjednica 

upravnog odbora HURID-a prof. emerita dr. sc. Marta Ljubešić te zaposlenice HURID-a: Anamaria Tomić, Dora 

Jurjević i Marina Šimanović. 

Po završetku svih aktivnosti online inicijalne konferencije, sudionicima je na e-mail adrese proslijeđen anonimni 

evaluacijski upitnik. Prikupljeno je 36 odgovora. 

 

Struktura sudionika 

Prosječna dob sudionika bila je 40,5 godina. Najmlađi sudionik imao je 26,  a najstariji 71 godinu. Većinom se radilo 

o sudionicima ženskog spola (34 ženske i 2 muške osobe). 

Na slici 1. prikazana je struktura sudionika prema gradovima u kojima žive. Najviše sudionika bilo je iz Grada 

Zagreba (N=15). 

 

Slika 1. Grafički prikaz strukture sudionika inicijalne konferencije prema gradu u kojem žive 

 

Na slici 2. prikazana je struktura sudionika prema njihovim zanimanjima. Najviše je sudjelovalo psihologa (35 %), 

logopeda (23 %) i edukacijskih rehabilitatora (18 %), a slijede pedagozi, radni terapeuti i socijalni radnici (6 %).  

 

Zagreb Karlovac Osijek Stubičke Toplice Pakrac

Vinkovci Vukovar Petrinja Kaštela Dubrovnik

Buzet Knin Velika Gorica Kraljevica BiH
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Slika 2. Grafički prikaz strukture sudionika inicijalne konferencije prema njihovim zanimanjima 

 

Zadovoljstvo inicijalnom konferencijom 

Sudionici su ocjenjivali zanimljivost programa i materijala inicijalne konferencije, organizaciju i izvedbu 

konferencije te su dali ukupnu ocjenu inicijalne konferencije na ljestvici od 1 do 5, pri čemu je 1 označavao 

„izrazito loše“, 2 „prihvatljivo“, 3 „dobro“, 4 „vrlo dobro“ i 5 „odlično“. 

U tablici 1. prikazane su najniža i najviša ocjena kojom su ocijenjene pojedine tvrdnje, prosječna vrijednost te 

raspršenje rezultata. Sudionici su sveukupno izrazili visoku razinu zadovoljstva svim aspektima online inicijalne 

konferencije (M=4,46), a materijale i program su procijenili iznimno visokom prosječnom ocjenom (M=4,81). 

 

Tablica 1. Deskriptivna statistika tvrdnji koje se odnose na zadovoljstvo inicijalnom konferencijom 
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 min max M SD 

Zanimljivost programa i materijala inicijalne konferencije 3 5 4,81 0,47 

Organizacija i izvedba inicijalne konferencije 3 5 4,53 0,70 

Ukupna ocjena inicijalne konferencije 3 5 4,46 0,63 
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Odjeci inicijalne konferencije 

Sudionici su procjenjivali je li inicijalna konferencija ispunila njihova očekivanja, jesu li dobili odgovore na pitanja 

koji će im pomoći u budućem radu te bi li preporučili sudjelovanje u sličnoj aktivnosti kolegama na ljestvici od 1 do 

5, pri čemu je 1 označavao „sigurno ne“, 2 „vjerojatno ne“, 3 „možda“, 4 „vjerojatno da“ i 5 „sigurno da“. 

U tablici 2. prikazana je najniža i najviša ocjena kojom su ocijenili pojedinu tvrdnju, prosječna vrijednost te 

raspršenje rezultata. Konferencija je ispunila očekivanja većine sudionika, dobili su odgovore na neka pitanja koji 

će im pomoći u budućem radu te bi preporučili sudjelovanje kolegama (M=4,72). 

 

Tablica 2. Deskriptivna statistika tvrdnji koje se odnose na odjeke inicijalne konferencije 

 min max M SD 

Inicijalna konferencija je ispunila moja očekivanja. 3 5 4,47 0,70 

Dobio/dobila sam odgovore na neka pitanja koji će mi pomoći u budućem 
radu. 

2 5 4,39 0,87 

Preporučio/-la bih sudjelovanje u sličnoj aktivnosti drugim kolegama. 3 5 4,72 0,62 

 

 

Dodatni komentari 

Sudionici su izrazili zadovoljstvo sudjelovanjem u online inicijalnoj konferenciji („S obzirom na uvjete u kojima smo 

primorani egzistirati, izvrstan način organiziranja konferencije.“) te smatraju da su aktivnosti programa vrlo važne 

za unapređenje sustava rane intervencije u Republici Hrvatskoj. Navode kako su kroz otvorenu raspravu dobili neke 

od odgovora na željena pitanja od stručnjaka u području rane intervencije te predlažu da iduća rasprava vremenski 

dulje traje kako bi se pokrila dodatna područja. Jedan od komentara sudionice: „Završna rasprava je bila vrlo 

zanimljiva, najaktivnija od svih online diskusija u kojima sam sudjelovala tijekom ovog razdoblja pandemije. Ovakav 

entuzijazam daje vjetar u leđa!“ 

Također, istaknuta je potreba praktičara za dodatnim edukacijama u području rane intervencije u djetinjstvu kako 

bi još kvalitetnije odgovarali na potrebe djece s razvojnim rizicima i/ili teškoćama i njihovih obitelji, ali i edukacija za 

zabrinute roditelje. Neki od sudionika su naglasili važnost promjena u pravnim okvirima te izrazili nadu da će ovaj 

program pomoći potaknuti neke nužne promjene u čitavom sustavu. Kao tema budućih konferencija predložena 

je problematika listi čekanja za usluge rane intervencije.  

 


